

НОВОСТЬ
15.05.2018

НЕФТЯНИКИ ВЫСАДИЛИ В САМАРЕ САЖЕНЦЫ ХВОЙНЫХ ДЕРЕВЬЕВ

Сотрудники РИТЭКа (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») приняли участие в организации и высадке саженцев деревьев

на площади «Героев 21-ой Армии». Экологическая акция «Зеленый сквер» проведена в Самаре в честь Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ».

Участников приветствовали исполняющий обязанности министра промышленности и технологий Самарской области Олег Волков и глава городского округа Самара Елена Лапушкина, президент Благотворительного фонда Нелли Алекперова, заместитель генерального директора по управлению персоналом АО «РИТЭК» Михаил Лаврухин.

Представители органов власти, общественных организаций и сотрудники Группы "ЛУКОЙЛ", вооружившись садовым инвентарем, высадили молодые деревья.

Полсотни саженцев голубых елей и туй приобретены на средства Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ». Эти породы деревьев отлично адаптированы к климатическим условиям Поволжья. В честь мероприятия под аплодисменты и звуки фанфар участники акции торжественно открыли памятный знак, установленный в сквере.

«Отрадно, что нас объединило 25-летие Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ», - отметила Нелли Алекперова, - Во всей России где работает нефтяная компания «ЛУКОЙЛ» простирается деятельность фонда. За четверть века – это тысячи реализованных проектов, которые помогают людям. Продвигая идеи благотворительности и меценатства фонд, вносит достойный вклад в повышение социальной стабильности в регионах деятельности Компании».

Для справки:

В Самарском регионе при участии Благотворительного фонда уже реализован ряд проектов. Воспитанники детских домов приняли участие в конкурсе «Мы рисуем Кремль», победители по приглашению Благотворительного фонда посетили Москву, а их работы были

представлены на выставке в залах Оружейной палаты.

130 обучающих комплектов книг серии «Атлас восприятия иллюстраций» фонд вручил слабовидящим детям из Самары.

При поддержке Благотворительного фонда Компании в Самарской области проводится Конкурс социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ», участие в котором приняли около полутора тысяч проектов и более двухсот социальных инициатив уже реализованы в городах и районах Самарской губернии на благо жителей региона.